

Склад

Вода очищена, сіль морська, хлоргексидин (0,05%), полоксамін.

Опис

Засіб косметичний «Солімар» з хлоргексидином для промивання порожнини носа (Акваринол з хлоргексидином).

Зручний ефективний засіб з розчином морської солі та антисептиком для м'якого промивання носової порожнини в домашніх умовах. Сприяє ліквідації скупчень слизу, усуненню набряку, поліпшенню захисних властивостей слизової оболонки.

Зручний флакон!

Ергономічний розпилювач!

Промивання порожнини носа в будь-який час доби в домашніх умовах! Єдина форма випуску для дітей та дорослих. Рішення для захисту всієї родини!

Завдяки процедурі повного об'ємного промивання, з носа вимиваються віруси, бактерії, алергени, пил та інші чужорідні агенти, відновлюється вільне носове дихання. Поліпшується рух війок миготливого епітелію, підвищуються захисні функції слизової оболонки.

Процедура займає не більше п'яти хвилин.

Розчин морської солі стимулює кровообіг, має протизапальний ефект, сприяє регенерації тканин та підвищенню місцевого імунітету.

Хлоргексидин має протимікробну дію на більшість грамполозитивних і грамнегативних бактерій, дріжджоподібні гриби роду *Candida*, дерматофіти та великі віруси

Рекомендації щодо застосування

При сухості слизової оболонки носа для усунення дискомфорту та полегшення носового дихання, профілактики інфекційних захворювань у період епідемій респіраторних захворювань та очищення порожнини носа від скупчення густого слизу.

Перед використанням рекомендується порадитися з лікарем.

Не є лікарським засобом.

Спосіб застосування

Порядок проведення процедури:

- нахилити голову в бік-о-пліч;
- ввести розпилювач в носовий хід, котрий знаходиться зверху;
- протягом 2-3 секунд натискати на насадку, щоб промити ніс;
- продудити ніс, щоб очистити його від слизу;
- в разі необхідності повторити процедуру. Провести процедуру з іншим носовим ходом. Процедуру найбільш ефективно проводити до прийому їжі.

Курс застосування: 1-3 тижні.

Курс застосування рекомендується повторювати через 1 місяць.

Застереження

Індивідуальна чутливість до окремих компонентів продукту.

Протипоказання

Дитячий вік до 6 років. Промивання не виконують, якщо є повна механічна непрохідність носових ходів (поліпи носа), при частих носових кровотечах, гострих отитах або загостреннях хронічних отитів.

Форма випуску

Алюмінієвий балон з розпилювачем місткістю 200 ml.

Умови зберігання

Зберігати в захищеному від прямих сонячних променів місці за температури від 0 °С до 25 °С. Зберігати в недоступному для дітей місці.

Термін придатності

24 місяці від дати виготовлення.

Виробник

Замовник: ТзОВ «Представництво Баум Фарм Гмбх», 79052, Україна, м. Львів, вул. Широка, 66,

тел.: +38 (098) 870-21-30, www.baumpharm.de

Виробник: ТОВ «Красота та Здоров'я», Україна, 61001, м. Харків, вул. Сомівська, 12-Б,

тел. +38 (057) 742-280-12, e-mail: info@zik.biz.ua; www.enjee.ua; www.bnh.com.ua,

код ЄДРПОУ 36226540